

రియల్ బూమ్

ఈస్ట్ ఆర్ వెస్ట్.. వాపా.. బలుపా



జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 :
ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణలో రియల్ ఎస్టేట్ పరుగులు పెడుతోంది. పశ్చిమ, నైరుతీ హైదరాబాద్ నగర శివార్లు ఐటీ సంస్థల ఏర్పాటుతో న్యూయార్క్ వంటి సిటీలను తలపించేలా అభివృద్ధి చెందింది. పడుల సంఖ్యలో నిరాణుమైన పై ఓవర్లతో మాధాపూర్, మైండ్ స్పేస్, కొండాపూర్, గచ్చిబౌలి, మణికోండ, నానకరామ్ గూడా, పైనాన్నియల్ డిస్ట్రిక్ట్, కోకాపేట, కొల్లూరు, పట్టినాగల పల్లి, శేరిలింగంపల్లి, నార్సింగి వంటి ప్రాంతాల రూపురేఖలు గత తొమ్మిదేళ్ళలో సమాలుంగా మారిపోయాయి తెలంగాణ విడిపోతే హైదరాబాద్ నగరం నుంచి నగం జనాభా వెళ్ళిపోతుంది, నగర అభివృద్ధి కుంటుపడుతుంది

దని మరీ ముఖ్యంగా రియల్ ఎస్టేట్ ఒక్కసారిగా కుద్రలైపోతుందని చాలా మంది రాష్ట్ర విభజన జరిగే దాకా చెబుతూ వచ్చారు. అయితే దానికి భిన్నంగా ప్రత్యేక రాష్ట్రంగా ఏర్పడిన తర్వాత తెలంగాణలో రియల్ ఎస్టేట్ పరుగులు పెడుతోంది. పశ్చిమ, నైరుతీ హైదరాబాద్ నగర శివార్లు ఐటీ సంస్థల ఏర్పాటుతో న్యూయార్క్ వంటి సిటీలను తలపించేలా అభివృద్ధి చెందింది. పడుల సంఖ్యలో నిరాణుమైన పై ఓవర్లతో మాధాపూర్, మైండ్ స్పేస్, కొండాపూర్, గచ్చిబౌలి, మణికోండ, నానకరామ్ గూడా, పైనాన్నియల్ డిస్ట్రిక్ట్, కోకాపేట, కొల్లూరు, పట్టినాగల పల్లి, శేరిలింగంపల్లి, నార్సింగి వంటి ప్రాంతాల రూపురేఖలు గత తొమ్మిదేళ్ళలో సమాలుంగా మారిపోయాయి

మగతా 2 లో

మధుప్రియ పొలిటికల్ ఎంట్రీ



జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12 :
'అడవిల్లనమ్మా.. నేను అడవిల్లనమ్మా..' అంటూ ఒక చిన్నపిల్ల పాడిన పాట తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఊపేసింది. సరిగ్గా 15 ఏళ్ల తర్వాత అదే పిల్ల పాడిన వచ్చిందే.. వచ్చిందే అనే పాట సంచలనంగా మారింది. ఈ రెండు పాటల్లో మనం చెప్పుకుంటుంది తెలంగాణ ఘోష్ అండ్ షే బ్యాక్ సింగర్ మధుప్రియ గురించే.. చిన్నపిల్లల నుంచి పండు ముసళ్ళదాక మధుప్రియ అంటే తెలియని వాళ్ళు లేరు. అలాంటి మధుప్రియ ఇప్పుడు మరోసారి వార్తల్లోకి ఎక్కబోతున్నారు. మధుప్రియ పాటకి పెట్టింది పేరు.. మధుప్రియ చిన్నవయసులోనే

బెస్ట్ ఫోక్ సింగర్ గా షే బ్యాక్ సింగర్ గా మంచి పేరు సంపాదించుకుంది... ఇదంతా బాగానే ఉంది కానీ మధుప్రియ ఇప్పుడు సడన్ గా వార్తల్లోకి ఎక్కారు. కొద్ది రోజుల క్రితం ఫోక్ సింగర్ సాయి చందు మరణం తర్వాత మధుప్రియ అసిపాబాద్ సభలో సాయి చందు షేసులో ప్రత్యక్షమవడంతో మధుప్రియ పైన ఒక్కసారిగా విజిల్ పాట్ల మీటింగ్ కైనా సాయి చందు నేతృత్వం వహించేవాడు. అలాంటిది సాయి చందు చనిపోయిన రెండే రోజు జరిగిన సభలో మధుప్రియ ప్రత్యక్షమవడం ఒకసారిగా సంచలనంగా

మగతా 2 లో

4 లో

లూనార్ 25 వర్సెస్ చంద్రయాన్

ల్యాండింగ్ 12 రోజులు..
40 రోజులు.. ఖర్చు
2000 కోట్లు.. 500 కోట్లు



చిన్నారిని చంపింది చిరుతే

తిరుమల నడకదారిలో చిరుత దాడిలో ప్రాణాలు కోల్పోయిన లక్ష్మిత మృత దేహానికి పోస్టుమార్టం పూర్తయ్యింది. లక్ష్మిత మృతికి చిరుతే కారణం తేల్చారు ఫోరెన్సిక్ నిపుణులు. లక్ష్మితను చిరుత చంపి తిన్నట్లు నిర్ధారించారు. తల భాగంపై అటాక్ చేసిన చిరుత.. ఆ తల భాగాన్ని తినేసినట్లు తెలిపారు. ఇక పోస్టుమార్టం అనంతరం అనంతరం లక్ష్మిత మృతదేహాన్ని తిరుపతి రుయా మార్కెట్ నుంచి నెల్లూరుకు తరలించారు. లక్ష్మిత మృతితో ఇటు కుటుంబంలో, అటు గ్రామంలో విషాద ఛాయలు అలముకున్నాయి. రుయా ఆస్పత్రిలో కుటుంబ సభ్యుల రోధనలు మిన్నంటాయి. టీటీడీ, ఫారెన్స్ అధికారుల తీరును తప్పుపట్టారు లక్ష్మిత తల్లి. వన్య మృగాలు పరుసగా దాడులు చేస్తుంటే.. మెట్ల మార్గాన్ని ఎందుకు మూసివేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. భక్తుల ప్రాణాలతో అధికారులు చెలగాటం ఆడుతున్నారని లక్ష్మిత తల్లి కన్నీరుమున్నీరయ్యింది. తమ బిడ్డ మృతికి అధికారుల తీరే కారణమని ఆరోపించారు బాధిత కుటుంబ సభ్యులు. భద్రతా చర్యలు తీసుకుని ఉంటే తమ బిడ్డ ప్రాణాలు పోయేది కాదు కదా అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇక చిన్నారి లక్ష్మిత తిరిగి రాదని తెలిసి పుట్టెడు దుఖంతో గుండెలవిసేలా రోధిస్తోంది ఆ చిన్నారి తల్లి.

ప్రపంచ ప్రఖ్యాత ఈఫిల్ టవర్ కు బాంబు బెదిరింపు

జయభేరి, ఫ్రాన్స్ :

ఫ్రాన్స్ రాజధాని పారిస్ నగరంలో కొలువై ఉన్న ప్రపంచ ప్రఖ్యాత ఈఫిల్ టవర్ కు బాంబు బెదిరింపు వచ్చింది. నిత్యం వెలాడి మంది సందర్శించే ఈఫిల్ టవర్ ను బాంబు బెదిరింపు నేపథ్యంలో భద్రతా బలగాలు తమ అధీనంలోకి తీసుకున్నాయి. ఇందులోని మూడు ఫోర్స్ నుంచి పర్యాటకులను, సిబ్బందిని భారీ చేయించారు. కింది భాగంలో ఉన్న సందర్శన స్థలం నుంచి కూడా పర్యాటకులను బయటికి పంపించి వేశారు. ఈఫిల్ టవర్ నిర్వహణ సంస్థ ఎస్ఎస్ఎల్ఈ (SETE) డీనిచ్చి స్పందించింది. బెదిరింపు కాలే వచ్చిన వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందించామని ఎస్ఎల్ఈ అధికార ప్రతినిధి తెలిపారు. పోలీసులు, బాంబు డిస్పోజిషన్ స్క్వాడ్ వెంటనే అక్కడికి చేరుకుని తనిఖీలు చేపట్టినట్లు, అక్కడన్న ఓ రెస్టారంట్ లోనూ సోదాలు నిర్వహించినట్లు వివరించారు. ఏదేమైనా, ఇదొక అరుదైన పరిస్థితి అని పేర్కొన్నారు. కాగా, ఈఫిల్ టవర్ వద్ద బాంబు ఉన్నదీ, లేనదీ ఇంకా నిర్ధారణ కాలేదు.

'గ్రూప్ 2' పరీక్షపై ఆగస్టు 14న నిర్ణయం

జయభేరి, హైదరాబాద్, ఆగస్టు 12:
గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా కోరుతూ 150 మంది అభ్యర్థులు హైకోర్టును ఆశ్రయించిన సంగతి తెలిసిందే. రాష్ట్రంలో ఇతర పరీక్షల నేపథ్యంలో గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా వేయాలని అభ్యర్థులు కోర్టును కోరారు.. ఇప్పటికే పరీక్షకు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని, ఈ తరణంలో వాయిదా కష్టమని టీఎస్పీఎస్సీ కౌన్సిల్ తమ వాదనలు హైకోర్టు ముందు వినిపించింది. గ్రూప్ 2 పరీక్ష నిర్వహణపై సోమవారం (ఆగస్టు 14) స్పష్టమైన ప్రకటన చేస్తామని టీఎస్పీఎస్సీ కౌన్సిల్ హైకోర్టుకు స్పష్టం చేసింది. దీంతో కచ్చితంగా ఆ తేదీ తుది నిర్ణయం తీసుకోవాలని ఆదేశిస్తూ.. ఆగస్టు 14కి విచారణ వాయిదా వేసింది కోర్టు ప్రకటించిన షెడ్యూలు ప్రకారం తెలంగాణలో ఆగస్టు 29, 30 తేదీల్లో గ్రూప్ 2 పరీక్షలు నిర్వహించాల్సి ఉంది. అయితే, గ్రూప్ 2 పరీక్షను వాయిదా వేయాలని కోరుతూ 150 మంది అభ్యర్థులు ఆగస్టు 10న హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. గురుకుల టీచర్ పోస్టులో పాటు పాలిటెక్నిక్ జూనియర్ లెక్చర్ల పరీక్షల నేపథ్యంలో గ్రూప్ 2 వాయిదా వేయాల్సిందిగా కోర్టును ఆశ్రయించారు. ఆగస్టు 2 నుండి 30 వరకు రకరకాల పరీక్షలు జరగనున్నాయని, గ్రూప్ 2 రాసే అభ్యర్థులు మిగిలిన పరీక్షలు కూడా రాసేస్తారని అభ్యర్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా గ్రూప్ 2 పరీక్ష కోసం 5.5 లక్షలు మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఇప్పటికే గ్రూప్ 2 పరీక్ష కోసం

అన్ని ఏర్పాట్లు చేశాం. 1,535 సెంటర్లను ఎంపిక చేశాం. ఐదున్నర లక్షల మంది అభ్యర్థుల్లో.. పిటిషన్ వేసింది కేవలం 150 మంది మాత్రమే. అయినప్పటికీ ప్రస్తుతం నెలకొన్న పరిస్థితుల దృష్ట్యా ఆగస్టు 14న స్పష్టమైన నిర్ణయం ప్రకటిస్తామని టీఎస్పీఎస్సీ తరపు న్యాయవాది హైకోర్టుకు తెలియజేశారు. ఒకే నెలలో ముఖ్యమైన పరీక్షలను నిర్వహిస్తుండటంతో.. తమకు అన్యాయం జరుగుతోందని, గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా వేయాలని కోందర అభ్యర్థులు కోరుతుండగా.. ఒకే పరీక్షకు సన్నద్ధమవుతున్న అభ్యర్థులు మాత్రం పరీక్ష నిర్వహించాల్సిందే అని పట్టుబడుతున్నారు. ప్రస్తుతం టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్ అందుబాటులో లేనందున రెండు రోజుల సమయం పడుతుందని టీఎస్పీఎస్సీ కార్యదర్శి అనిత రామచంద్రన్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. అయితే సాక్షాత్తు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి గ్రూప్ 2 పరీక్ష షెడ్యూలు ప్రకారమే ఉంటుందని ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. 'గ్రూప్ 2' పరీక్ష వాయిదా వేయాలని ఒకవైపు ధర్మాలు, నిరసనలు కొనసాగుతుండగానే.. మరోవైపు 'గ్రూప్ 2' పరీక్షను వాయిదా వేయాలని కోరుతూ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలైంది. ఆగస్టు 9, 30 తేదీల్లో నిర్వహించనున్న గ్రూప్ 2 పరీక్ష వాయిదా వేయాలంటూ 150 మంది అభ్యర్థులు ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించారు. గురుకుల, ఇతర నియామక పరీక్షలు ఉన్నందున గ్రూప్ 2ను రిషెడ్యూల్ చేయాలని పిటిషన్లో కోరారు.

కాలి నడక దారిలో భక్తుల్లో వణుకు

5 లో

బోల్ లుక్స్ తో కేక

6 లో

